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              ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  228/2017  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ            

                                                                        

                                                                                                                                                  

                                                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                        
        Από το πρακτικό της αριθ. 13

ης 
Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 25
 η  

  Οκτωβρίου  του έτους 2017 ημέρα  Τετάρτη     

και ώρα 19:00 έχει συνέλθει σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, ύστερα από την αριθμ. 

14168/20-10-2017  πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και έχει 

επιδοθεί σε καθένα Σύμβουλο και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του 

Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α΄87) και  με τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). 

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες ο  Δήμαρχος  κ. Λύσσελης Άγγελος και η υπάλληλος του Δήμου                          

κ. Μαναρίδου Αλεξάνδρα  που ορίστηκε ειδικός Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα τα κατωτέρω μέλη: 

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ   ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Σ. ΚΑΙ ΕΚΠΡ.Τ.Κ.  

1 ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ  ΑΝΤΩΝΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.) 1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ ) 

2 ΒΟΣΚΟΥ -ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ  2 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ(ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ) 

3 ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 3 ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ) 

4 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  4 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ ) 

5 ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  5 ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

6 ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 6 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ) 

7 ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 7 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ) 

8 

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

 (Αποχώρησε κατά την συζήτηση του 5
ου

 θέματος ) 8 ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ) 

9 ΝΤΕΜΙΡΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ     

10 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ     

11 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ     

12 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ     

13 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ     

14 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ(ΑΡΧΗΓΟΣ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ) 

(Αποχώρησε κατά την συζήτηση του 13
ου

 θέματος)     

15 

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 

 (Αποχώρησε κατά την συζήτηση του 13
ου

 θέματος)     

16 

ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ  ΣΑΡΑΝΤΗΣ  

(Αποχώρησε κατά την συζήτηση του 13
ου

 θέματος)     

17 ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ(ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΛΛΑΣΟΝΟΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ)     

18 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.)     

        

        

  ΑΠΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ  

1 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΕΤΡΟΥΣΑΣ) 

2 ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 2 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ (ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ) 

3 ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ  3 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ) 

4 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ  4 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ(ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ) 

5 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  5 ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 

6 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ 6 ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΚΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ) 

7 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 7 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ(ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ) 

8 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ  8 ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗΣ) 

9 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 9 ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ) 

    10 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ) 

ΑΔΑ: ΩΜΓ2ΩΞΖ-6ΗΚ
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ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 228/2017 

 

ΘΕΜΑ : « Υποβολή αιτήματος για καθιέρωση της 29
ης

 Σεπτεμβρίου έκαστου έτους , ως τοπική αργία 

στη Δημοτική κοινότητα Προσοτσάνης   » 

Ο Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 1
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών του 

Σώματος  τις παρακάτω νομικές διατάξεις :  

 

    «Σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ 11 της από 29 Δεκεμβρίου 1980 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου 

του Προέδρου της Δημοκρατίας «Περί καθιερώσεως πενθημέρου εβδομάδος, εργασίας των 

δημοσίων εν γένει υπηρεσιών και ρυθμίσεως συναφών θεμάτων», που  δημοσιεύθηκε στο αριθ. 

299/30.12.1980 ΦΕΚ (τεύχος Α'), και κυρώθηκε με το  Ν.1157/1981, ορίστηκαν ως αργίες: Η 

πρώτη του έτους, τα Θεοφάνεια, η Καθαρή Δευτέρα, η Μεγάλη Παρασκευή, το Μεγάλο Σάββατο, η 

Δευτέρα του Πάσχα, η 1η Μαΐου, του Αγίου Πνεύματος, της Κοίμησης της Θεοτόκου, η πρώτη και η 

δεύτερη ημέρα των Χριστουγέννων και οι Κυριακές. 
 

Ημέρες αργίας και ημιαργίας, για τους ΟΤΑ, είναι αυτές των Δημοσίων Υπηρεσιών, (παρ 11 άρθρο 36 

ν. 3584/07). Εκτός από τις ανωτέρω αργίες ισχύει (μία για κάθε έτος) τοπική ημέρα αργίας, με 

την προϋπόθεση ότι έχει καθιερωθεί για τον εορτασμό θρησκευτικού ή ιστορικού γεγονότος με 

Προεδρικό Διάταγμα. Τοπικές εορτές που είχαν καθιερωθεί  έως  τη  δημοσίευση  του  ν.  1157/1981  

διατηρούνται  σε  ισχύ.  (άρθρο  1  παρ  11  της  από  29 
Δεκεμβρίου 1980 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 299/30.12.80 τεύχος 
Α'). 
 

Με τον ΑΝ 198/1967, οι δημόσιες εορτές τοπικής σημασίας και οι αργίες για τον εορτασμό 

θρησκευτικού ή ιστορικού γεγονότος καθιερώνονταν με διατάγματα, ύστερα από πρόταση των 

Υπουργών Εσωτερικών, Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και Εθνικής Άμυνας, των οποίων η 

μέριμνα κατάρτισης, υπογραφής, δημοσίευσης και εκτέλεσης είχε ανατεθεί στον Υπουργό 

Εσωτερικών, στον οποίο στη συνέχεια δόθηκε η αποκλειστική αρμοδιότητα με το ΠΔ 555/77. 
 
Με  την  υπ'  αριθμ.  36991/03.10.2005  εγκύκλιο  του  ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α.  καταγράφονται  οι  εθνικές  

εορτές πανελλήνιας σημασίας καθώς και οι εθνικές και θρησκευτικές εορτές τοπικής σημασίας, που 

έχουν καθιερωθεί με Νόμους ή Διατάγματα και έχουν οριστεί ως αργίες, σύμφωνα με τα στοιχεία που 

τηρούνται στο Υπουργείο. 

 
Με την Αριθμ. 17440/07 (ΦΕΚ 150 ΥΟΔΔ/11-4-2007) Συγκροτήθηκε Ομάδα Διοίκησης Έργου για την 

πλήρη καταγραφή και κωδικοποίηση κατά νόμο των θεσμοθετημένων αργιών για τοπικές εορτές 

Εθνικού ή Θρησκευτικού χαρακτήρα». 

 

 Στην συνέχεια τέθηκε υπόψη των μελών του σώματος η εισήγηση του Αντιδημάρχου 

Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Ηλιάδη Μιχάλη η οποία έχει ως εξής :  

 

 «Με το 49/2017 (ΦΕΚ 79/01.06.2017 τεύχος Α΄) Προεδρικό Διάταγμα χαρακτηρίστηκε Μαρτυρική 

πόλη, η δημοτική κοινότητα Προσοτσάνης. Λαμβάνοντας υπόψη: α) την με αριθμό 18/2015 

απόφαση της  Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης και β) την με αριθμό 104/2015 του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης καλούμε το Σώμα να ορίσει ημέρα τοπικής αργίας την 29
η
 

Σεπτεμβρίου ως ημέρα μνήμης των μαρτυρικών γεγονότων που έλαβαν μέρος το διάστημα 

Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου 1941, όπως αυτά παρατίθενται στην με αριθμό 18/2015 απόφαση της 

Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης.» 
 

Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να αποφασίσουν  σχετικά. 
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                                                  Το Δημοτικό Συμβούλιο   

 

αφού άκουσε  την εισήγηση του Προέδρου, και έλαβε υπόψη του : 

• Το υπ΄αριθμ. 49/2017 Π.Δ.  (ΦΕΚ 79/01.06.2017 τεύχος Α΄)περί «Χαρακτηρισμός μαρτυρικών 

πόλεων και μαρτυρικών χωριών» 

• Την υπ΄αριθμ. 104/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Υποβολή  πρότασης 

για αναγνώριση της δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης  του Δήμου Προσοτσάνης  του 

Νομού Δράμας ως «Μαρτυρική Πόλη» 

• Την υπ΄αριθμ. 18/2015 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης  με θέμα                              

«Πρόταση για αναγνώριση της δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης ως μαρτυρική  

Κωμόπολη»  

• Την ισχύουσα Νομοθεσία και μετά από διαλογική συζήτηση η οποία λεπτομερώς 

καταγράφηκε στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

 

        

 

 

                                     Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 

1.Την υποβολή αιτήματος του Δήμου Προσοτσάνης  στο Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης  για τους εξής λόγους : 

α) προκειμένου να θεσπίσει,  τον εορτασμό της 29ης Σεπτεμβρίου έκαστου έτους,    ως ημέρας 

Τοπικής Αργίας  στο Δήμο Προσοτσάνης,  για τον εορτασμό  εκδηλώσεων μνήμης των 

σφαγιασθέντων  της 29
ης

 Σεπτεμβρίου 1941,  

β)  προκειμένου  να γίνει η  ένταξή της, 29ης Σεπτεμβρίου,  επίσημα ως  ημέρα υποχρεωτικής 

αργίας για τις Δημόσιες Υπηρεσίες (Δημοτικές Υπηρεσίες, Σχολικές Μονάδες της Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,    ΕΛΤΑ  ,  τις  Τράπεζες)  καθώς και για το σύνολο του 

ιδιωτικού τομέα που  υφίστανται  και δραστηριοποιούνται στον Δήμο  Προσοτσάνης  . 

   

                                                 Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  228/2017. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

Άγγελος Λύσσελης 
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